В комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Западном административном округе города Москвы (Окружная комиссия) 

Возражение  по проекту планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети – реконструкция МКАД, участок от Варшавского шоссе до проезда Карамзина в районах: Северное Бутово, Ясенево
Довожу до вашего сведения, что указанная в проекте планировки территория прилегающей застройки на территории сельского поселения Сосенское находится в специальной (запретной) зоне в непосредственной близости к объекту обороны и безопасности, на территории которой установлен специальный режим, в частности, ограничения на строительство объектов производственного, социально-бытового и иного назначения. Застройщику данной территории ООО «Веркрос» было отказано в согласовании проекта строительства жилого микрорайона. Следовательно, в строительстве бокового проезда с внешней стороны МКАД и разворотной эстакады для обеспечения выезда с указанной территории застройки НЕТ необходимости. 

В настоящее время на данной территории находится зона отдыха «Битца»., которая используется только для спорта и отдыха. Общественностью предложен новый проект развития данной территории, которые предлагает создание мультиспортивного парка «Битца». Данный проект поддержали руководители шести ведущих спортивных федераций, Олимпийский и Паралимпийский комитеты России. Для обеспечения безопасной стоянки автотранспорта посетителей парка и удобного выезда на МКАД необходимо создать боковой проезд с внешней стороны МКАД шириной до двух полос и место для парковки до 200 машиномест.
В связи вышесказанным прошу изменить, а именно исключить разворотную эстакаду, уменьшить ширину бокового проезда вдоль МКАД до двух полос, предусмотреть место для организации стоянки.
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