В комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Западном административном округе города Москвы (Окружная комиссия) 

Возражение  по проекту планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети – реконструкция МКАД, участок от Варшавского шоссе до проезда Карамзина в районах: Северное Бутово, Ясенево

Все объекты улично-дорожной сети должны проектироваться и строиться в соответствии с планом развития или проектом планировки прилегающих территорий.

Указанная в проекте территория прилегающей застройки на территории сельского поселения Сосенское (кадастровый номер 50:21:120316:0087), более известная как зона отдыха «Битца», на сегодняшний день не имеет утверждённого проекта использования данной территории. Однако для выезда с этой территории проектом планировки предлагается строительство четырёхполосного бокового проезда вдоль МКАД с выездом на внешнюю сторону МКАД и разворотную эстакаду для выезда на внутреннюю сторону МКАД.

Согласно действующему генеральному плану поселения Сосенское бОльшая часть данной территории занимает зона общего озеленения, так же на небольшой части территории разрешено малоэтажное строительство, т. е. в строительстве разворотной эстакады и четырёхполосного бокового проезда для выезда на МКАД необходимости нет.

В свою очередь, застройщик ООО «Веркрос» планирует строительство на данной территории среднеэтажного микрорайона высокоплотной застройки, который несомненно нуждается в представленных в проекте планировки бокового проезда и эстакады. Однако этот проект не смог пройти необходимые согласования и был отклонён. 

Общественность предлагает создать на данной территории мультиспортивный парк «Битца», создание поддержали руководители шести всероссийских спортивных федераций, Олимпийский и Паралимпийский комитеты России. В случае реализации проекта мультиспортивного парка «Битца» необходимо строительство других объектов улично-дорожной сети - кармана для стоянки посетителей парка и бокового проезда для удобного и безопасного выезда на МКАД.

Стоит отметить, что строительство микрорайона на указанной территории маловероятно, т. к. она находится в специальной (запретной) зоне в непосредственной близости от объекта обороны и безопасности, имеет специальный режим, в частности, ограничения на строительство объектов производственного, социально-бытового и иного назначения. 
В связи с вышесказанным прошу изменить рассматриваемый проект планировки, а именно исключить из проекта боковой проезд с внешней стороны МКАД и разворотную эстакаду.
Считаю целесообразным рассмотрение проекта строительства указанной части дорожной сети в комплексе с проектом развития или проектом планировки прилегающей территории с внешней стороны МКАД после принятия решения об её использовании.
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